

Ранее сообщалось, что организацией первого горсовета восьмого созыва, который был назначен на 7 октября, занимается аппарат горсовета и областной комитет Амурского отделения КПРФ. Согласно п.7 ст. 31 Устава Белогорска, первое организационное заседание вновь избранного местного органа власти открывает председатель избирательной комиссии города. Леонид Логвиновский должен огласить результаты выборов и передать слово старшему по возрасту депутату, который будет вести заседание до избрания председателя. Однако в этот день председатель назначен на сдачу отчета в областном избиркоме и в Законодательном собрании.

– Предложение первого секретаря Амурского обкома КПРФ Романа Кобызова, чтобы первое заседание открыли и провели его заместители и представители избирательной комиссии от КПРФ нами было отвергнуто, – добавил Станислав Мелюков. – Мы не можем позволить начать работу представительного органа нового созыва с нарушения Устава. При этом, и администрация и аппарат горсовета готовы помочь организовать все, но мы не можем этого делать вместо людей, которые должны это делать.

Заслушав информацию главы, в связи с длительной неопределенностью в назначении и подготовке проведения первого организационного заседания Белогорского городского Совета народных депутатов восьмого созыва, необходимостью формирования органов горсовета заседание вновь избранного состава назначено на 8 октября. Решение вступило в силу с момента принятия. Начало заседания в 9 часов. Вход свободный.